



今晚南粤36选7奖池112万元
预计头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
南粤36选7 快乐8
福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn



福彩“快乐8”5.2亿元大派奖火热

佛山多个幸运站点迎来派奖开门红

从520到520000000，给你100万倍的爱！5月20日，福彩“快乐8”全国大派奖温暖开启，派奖总金额高达5.2亿元，多种玩法奖上奖，最高可中1000万元，创“快乐8”游戏派奖活动新高。佛山彩市热闹非凡，彩民热情空前高涨，积极参与到活动中来，多个幸运站点迎来自派奖开门红，让无数彩民心动不已。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 袁苏华



投注站布置亮眼

彩民热情空前高涨

佛山福彩持续关注全市投注站活动的宣传准备工作，各投注站也十分积极地做好宣传，在店内店外的显眼处张贴活动海报，做好桌牌、桌贴、门贴、地贴、吊旗、跳跳卡、三折页的展示，派发宣传单，LED显示屏24小时滚动播放等，让走过路过的彩民随处可见。同时，“快乐8”游戏5.2亿元大派奖活动消息一经发布，福彩销售人员、彩民都竞相转发传播，刷爆朋友圈，让活动热度空前高涨。

佛山市资深彩民王先生（化名）早早就注意到派奖活动信息，好不容易等到活动开始，他下班后立即来到44130539福彩投注站买了一张“选五”玩法“4胆全拖”彩票。吃过晚饭后，他习惯性地掏出自己这张彩票看了看，一种莫名的感觉涌上心头，忽然觉得自己这张彩票怎么看怎么顺眼，感觉这四个胆码很有机会全中，于是赶忙趁着“快乐8”游戏当期还没结束销售跑去投注站照打了一张。当天晚上核对完开奖号码后，王先生激动地跳了起来，他那两张胆拖票的胆码全中，彩票原有奖金

加上派奖奖金这次他总共中奖47320元，而且这笔奖金不用纳税。该站点喜迎派奖开门红，实在可喜可贺！

“90后”用心经营 努力提高专业水平

“只有勤于学习，善于总结，才能积累经验，提高水平，从而为彩民提供更专业更实际的服务。只有你能给彩民提供合理科学的投注建议，让他们得到中奖的实惠，才能留住彩民。这就对销售人员的业务水平和专业知识提出了较高的要求。作为销售人员，最起码要对彩票知识非常了解，不能让彩民给问住了，‘打铁还需自身硬’，先让自己专业起来，才能更好地服务彩民，吸引彩民体验新游戏玩法。”佛山市44130168福彩投注站销售员小黄语重心长地说。

作为“90后”的他对每种玩法、复式投注、胆拖投注都了如指掌，平日里他热情周到的服务也赢得了彩民朋友的一致好评。派奖活动开展以来，他除了精心布置站点，还自制了最佳投注方式宣传单，将派奖前后的奖金形成鲜明对比，投注方式和中奖奖金一目了然，方

便彩民朋友投注。他的努力换来了销量节节攀升，活动开始6天“快乐8”游戏销量环比增长93%，羡煞旁人！

日均销量全市第一 秘诀是抓住派奖契机

自“快乐8”游戏5.2亿元大派奖活动开展以来，佛山市44130709投注站表现极其优秀，日均销量稳居全市第一，最高单日销量达83104元，活动期间环比增长1632%，妥妥的NO.1！活动开始前，该站点日均销量不到2000元，短短六天，销量节节攀升，创历史新高，究竟有何秘诀？

“首先，省、市福彩中心派发的宣传物料要用到实处，营造浓厚的派奖活动氛围。其次，派奖活动开始前，做好预热，线上积极宣传，线下逢人就推广。在我看来，仅有派奖活动的幸运加持还不够，加强自身的业务能力，才能赢得彩民朋友的信任。真没想到派奖第一天效果非常明显，销量远高于活动前，让我信心倍增，工作更有干劲了。”负责人余女士信心满满，喜悦之情溢于言表，“我要继续努力，抓住派奖活动契机，争取交出一份满意的成绩单！”

河源市副市长谢春艳调研福彩工作

新快报讯 记者陆妍思 通讯员员赖小龙报道 近日，河源市副市长谢春艳在市民政局局长黄亿芳陪同下参观调研市福利彩票发行中心，听取、了解河源市近年来福彩发行工作概况和当前发展形势。

谢春艳一行来到市福彩中心后首先参观了福彩文化大厅，大厅内橱窗展示了近年河源市福彩发行工作的相关市场数据，对过去多年的福彩发行工作情况有着直观具体的了解，市福彩中心主任蓝小青作了简要汇报和情况介绍。谢

春艳对河源福彩发行工作取得的成绩给予了高度评价，对全市福利彩票从业者在公益金筹措和社会公益事业发展上作出的贡献表示感谢。

随后谢春艳参观了中心办公场所和机房，了解了兑奖流程、站点设立和建设等业务情况，并嘱咐相关工作人员要严格按照发行管理工作规定，规范业务流程，落实好当前疫情防控相关工作，谨记福利彩票发行宗旨和“安全运行、健康发展”原则，为河源市福彩发行和社会福利事业贡献更大力量。



福彩3D

| | | | |
|---------|---|---|---|
| 2022138 | 9 | 4 | 3 |
| 2022137 | 4 | 4 | 1 |
| 2022136 | 5 | 6 | 2 |
| 2022135 | 1 | 6 | 7 |
| 2022134 | 9 | 5 | 3 |
| 2022133 | 9 | 2 | 0 |
| 2022132 | 5 | 7 | 2 |
| 2022131 | 8 | 6 | 5 |

第1位上,6、7两码长期未见,可看好6、7开出;
第2位上,4-6间近期大热,追5、6两码开出;
第3位上,隔期号不停开出,追2、7两码开出。

• 专家论彩 •

仅供参考 谨慎购彩

第3位隔期号不停开出

和值:主要在09-16间开出,小号开始增多。
综合分析:0、8近期很少开出,组选6形态最
为常见。
本轮推荐:652/767
和值:13/20 组选6:2567



王立君

彩数字

14.7%

4月份，与上年同期相比，除辽宁、吉林、黑龙江、上海、河南和青海外，其余省份彩票销量均有所增长。1-4月累计，与上年同期相比，全国共有21个省份彩票销量出现增长，其中，广东、新疆、浙江和四川增加额较多，同比分别增加10.34亿元、10.19亿元、7.58亿元和5.59亿元。1-4月累计，受高频快开游戏退市、即开型彩票派奖促销、基诺型彩票扩大销售范围等因素影响，主要彩票品种销量同比有所波动。乐透数字型彩票销售493.69亿元，同比减少85.30亿元，下降14.7%；竞猜型彩票销售366.58亿元，同比增加26.02亿元，增长7.6%；即开型彩票销售231.61亿元，同比增加60.54亿元，增长35.4%；基诺型彩票销售81.29亿元，同比增加35.66亿元，增长78.1%。1-4月，乐透数字型、竞猜型、即开型、基诺型彩票销售量分别占彩票销售总量的42.1%、31.3%、19.7%、6.9%。



广东省福利彩票
发行中心公众号

以上开奖彩种的
兑奖期限为：自开奖之
日起60个自然日内。